



**UNIÃO DAS FREGUESIAS  
DE  
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

**ACTA Nº 9-UF/2017**

**06/03/2017**  
**(Executivo)**

*Aos seis dias do mês de Março de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES e TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA*

**CORRESPONDÊNCIA**

- 313 – PEDRO CAETANO, Sobre apresentação de empresa de Asfalto Frio Embalado  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 314 – DULCE GUIMARÃES/FLIPANDO, Sobre apresentação de sugestão para Dia da Mulher  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 315 – ANTÓNIA CONCEIÇÃO JESUS MARTINS, Sobre apresentação de atestado médico até 27 Março  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 316 – COOL COOP/COOPERATIVA SOLIDARIEDADE SOCIAL, Sobre convite para seminário "Intergeracionalidade: Cruzando Caminhos, criando afetos" – dia 9 Março  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 317 – DIÁRIO DA REGIÃO-MOITA, Sobre pedido de colaboração especial Dia da Mulher  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 318 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre pedido de transporte de três camas articuladas  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*

- 319 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 320 – *JOÃO CLEMENTE PIEDADE CORREIA, Sobre reclamação acerca de falta de  
iluminação na Rua Prof Egas Moniz  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços e ao responsável*
- 321 – *ANAFRE, Sobre informação da distinção recebida alusiva ao Dia da Proteção Civil  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 322 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para sessão de apresentação “ Jogos  
do Futuro 2017”, dia 6 Março  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 323 – *ASSOCIAÇÃO MORADORES DA ZONA SUL, Sobre envio a programação para o 25  
Abril/pedido de apoio financeiro  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 324 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação da alteração do local da  
Assinatura do Protocolo de Cooperação para a instalação da Unidade de Saúde da Baixa  
da Banheira  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 325 – *ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de Newsletter  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 326 – *ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA, Sobre convite para exposição” Ser Mulher”, dia 8  
Março  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 327 – *INFORLANDIA, Sobre apresentação de empresa  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 328 – *FESTA DO AVANTE, Sobre publicidade no Roteiro Gastronómico Festa do Avante 2017  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 329 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio Edital para afixação das deliberações da  
Assembleia Municipal da Moita  
Tomado conhecimento e afixado*
- 330 – *CORRIDA SEMPRE MULHER, Sobre convite e apoio à participação na “ Corrida  
Sempre Mulher” dia 2 Abril  
Tomado conhecimento e divulgar*
- 331 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação da alteração da hora da  
assinatura do Protocolo de Cooperação com a Administração Regional de Saúde de Lisboa  
e Vale do Tejo  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 332 – GRUPO DESPORTIVO CULT.TRAB.C.M.MOITA, Sobre pedido de apoio financeiro para o Troféu Memórias  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 333 – VEREADORA VIVINA NUNES/CMM, Sobre informação da disponibilidade de transporte para a população – “ Marcha Todos ao Hospital”, dia 4 Março  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 334 – ASSOCIAÇÃO CABOVERDIANA, Sobre pedido de tiragem de fotocópias  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 335 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio para afixação edital “ Atualização das Taxas de bloqueamento, remoção e depósito de veículos”  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 336 – MEMÓRIA COLORIDA-ASSOCIAÇÃO, Sobre informação da alteração da data e local de aniversário da associação para dia 11 de Março  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 337 – VEREADORA VIVINA NUNES/CMM, Sobre informação para conhecimento a resposta enviada para o Agrupamento acerca da avaliação externa das escolas  
*Tomado conhecimento e entregue aos responsáveis*
- 338 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de colocação de roullote de imperial e banca de doces e salgados para as comemorações do 25 Abril  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 339 – PROJETO ESCOLHAS VA, Sobre pedido de tiragem de fotocópias  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 340 – GUARDA NACIONAL REPUBLICANA DO MONTIJO, Sobre divulgação do comunicado acerca da Defesa da Floresta Contra Incêndios  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 341 – DAVID PINTO, Sobre agradecimento ou pedido de preenchimento de questionário “Reabilitação de Edifícios Públicos”  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 342 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre convite para reunião da 19ª Feira de Projetos Educativos a 14 Março pelas 15 horas  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 343 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre envio documentação do Conselho Geral D. João I  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 344 – ANAFRE, Sobre convite para participar no Encontro Nacional “ Alternativas aos Herbicidas-Exemplos e Testemunhos” a 30 Março  
*Tomado conhecimento e arquivar*

- 345 – *MARIA HELENA RIBEIRO PEREIRA, Sobre reclamação/exposição acerca de tampa de fornecimento de água que se encontra enterrada no canteiro e está a inundar o r/chão na Rua das Violetas Bloco 9*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 346 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para apresentação do livro " Vaicomdeus, SARL "*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 347 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 348 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de tiragem de fotocópias*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 349 – *JOSÉ DIAS, Sobre pedido de artigos alusivos à Freguesia*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 350 – *GRUPO DESPORTIVO CULT.TRAB.C.M.MOITA, Sobre solicitação de sistema de som e lembranças para iniciativas de Fitness ao Ar Livre no mês de Maio, no Parque José Afonso*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável e aos serviços*
- 351 – *SETE MARAVILHAS DE PORTUGAL ALDEIAS, Sobre informação do alargamento do prazo das candidaturas até dia 14 Março*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 352 – *MURPI/CONFEDERAÇÃO NAC.REFOR. E PENSIO.E IDOSOS, Sobre convite para a sessão de esclarecimento, dia 10 Março às 15 horas*  
*Tomado conhecimento e afixar*
- 353 – *HISTÓRICO AUTOMÓVEL CLUBE, Sobre convite para XIV Automobilia Ibérica da Moita, dias 18 e 19 Março*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 354 – *VEREADORA VIVINA NUNES/CMM, Sobre convite/rectificação das datas para avaliação externa do Agrupamento D. João I*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 355 – *DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre envio para conhecimento do Regulamento Eleitoral do Agrupamento de Escolas Mouzinho da Silveira*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 356 – *DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre solicitação de confirmação de presenças na reunião do Conselho Geral Mouzinho da Silveira, dia 7 Março*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 357 – *DIRECÇÃO GERAL ADM.INTERNA/ADMINIS.ELEITORAL, Sobre Recenseamento Eleitoral-Eliminação de inscrição 105 anos*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*

- 358 – JOSÉ MANUEL PEREIRA, Sobre pedido de consulta/pesquisa de dados da história local/concelhia para Tese de Doutoramento  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 359 – BANHEIRENSE FUTEBOL CLUBE, Sobre envio a Constituição da Comissão Administrativa nomeada para Gestão do Clube  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 360 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre convocatória reunião Conselho Geral D. JoãoI/ confirmação de presença  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 361 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de tiragem de fotocópias  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 362 – ACES ARCO RIBEIRINHO, Sobre envio o relatório de avaliação das visitas efectuadas às Escolas Básicas do Vale da Amoreira  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 363 – ISABEL CARLA DE ALMEIDA PAZ, Sobre pedido para participar nas Festas do Vale da Amoreira  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 364 – AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS VALE DA AMOREIRA, Sobre reforço do pedido de colaboração para transporte de alunos com necessidades especiais  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

### **DELIBERAÇÕES**

*O Executivo deliberou apoiar o Agrupamento de Escolas Vale da Amoreira, na compra de bilhetes de comboio, Alhos Vedros-Barreiro.*

## REPRESENTAÇÕES

- *Aniversário do Comando Distrital da PSP*
- *Aniversário Voz do Operário (Lisboa)*
- *Marcha “ Todos ao Hospital”*
- *Assinatura do Protocolo da Construção do Centro de Saúde Baixa da Banheira*
- *Entrega do Abaixo-assinado da Construção do Centro de Saúde na Assembleia da República*
- *Desfile do Carnaval Baixa da Banheira*
- *Reunião com o Movimento Associativo para o 25 Abril e a Criação da Plataforma*
- *Júri de Máscaras do Criva*
- *Corta Mato do Vale da Amoreira*
- *Comissão de Festas (Reunião)*

*E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi*

*O PRESIDENTE:*

*O SECRETÁRIO:*

*A TESOUREIRA:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*